IMPOBAHMA 12
Na vrohoyicete T1g evepydmTeg Tov 10viov Mg ota Swoddpata: A) 0,0002 M MgCl,, B)
0,0002 M MgCl, + 0,001 M KCI kot ') 0,0002 M MgCl, + 0,01 M KClI, kot va. yiver oyoA10

oyeTIkd pe Tig Tipég mov voAoyiotnkav. (A=0,51 otovg 25 °C oto H,0)

AYXH
Aviopo A

Ymoloyiletor n 10viKn 160G

2 2
(CMg2+ XZMg2+ +CC x Z )

1~ Cl-

u= > , [Mg*?]=0,0002 M,  [CI]=0,0004 M
(0,0002 x 22 +0,0004 x 17
n= = 0,0006
2
AxoLoVO®C VTOAOYILETAL O GUVTEAEGTHG EVEPYOTNTOGC TOV LOVIMOV HOYVIGIOU
0,51x Z?
-log fi = - \/E

1+\/E

0,51x 2% 1/0,0006
1+4/0,0006

TéNoc vodoyiletal 1 evepydTNTA TOV 1OVTI®V PLayvnoiov

-log fug = = 0,0488 = fyg" = 10°%% = 0,894

Olmg+= fmg> x Cug? = 0,894 x 0,0002 = 0,179 mM
Awivpa B
YnoAoyiletot 1 1oviK 160G

Cl

2 2 2
(CMg2+ XZMg2+ +CK+ ><ZK+ +CCI, x Z )

M:

2 )
[Mg*’]=0,0002 M,  [K']=0,001 M, [CI1=0,0014 M
(0,0002 2% 40,001 x 1+ 0,0014 x 12)
n= = 0,0016

2

AxoAo0Bmg vToAoYIleTOL O GLVTEAEGTY|G EVEPYOTNTAG TOV WOVTI®V HoyvNGiov



0,51x2%4/0,0016

-log fyg* = =0,0785 = fyg» = 10°9%°= 0,835

1+4/0,0016

Olwige= fwg* X Cuig®* = 0,835 x 0,0002 = 0,167 mM

Avlopo I
Ymoloyiletor n 10viKn 160G
Cl
2 1
[Mg*]=0,0002 M, [K']=0,01 M, [CI71=0,0104 M

Mg2+

2 2 2
(CMg“xZ +CK+><ZK++CCI,><Z )

H:

(0,0002 «2% 40,01 x 1+ 0,0104 x 12)
2

AxoAoVO®G VTOAOYILETOL O GUVTEAEGTNC EVEPYOTNTOG TOV WOVIMOV LOYVIGIOV

0,51x2%4/0,0106
1+4/0,0106

Olmgz== fg™ x Cug® = 0,646 x 0,0002 = 0,129 mM

W= =0,0106

-log fug = = 0,190 = fyg = 10°% = 0,646

BAénovpe 6Tt pe avEnon g 10VIKAG 1oY00¢ pe Tpoctnkn adpavoidc niektpoivtn (KCI)
Tapoatnpeiton pHeimon e evepydTNTOG TOV LOYVNGIOL TOPOAO TOV 1) CLYKEVIPMOT UEVEL

otafepn (0,2 mM).

"H 6yéon avti vmoloyLopob TOD GOVIEAEGTOD EVEPYOTHTAC EIVOL 10 ATAOTOIUEVY LOPPT THS
eCiowong Debye-Huckel. H efiowon avti éyet 1oy yio 1oviki 1oy0 peypt 0,01.



